

# 在他沒有難成的事

今 年於逾越節前，感恩能再次在家中接待從台灣過來服侍猶子的同工「莎莎」；她到訪以國的目的是要再次探望曾經接待過的猶子。這位同工是在2024年經以國當地國際同工轉介讓我認識，讓我接待她到我家居住的。當時臨近逾越節。今年她到訪之前清楚的告訴我：「今次我來，為的是要將神的猶羊帶到羊圈！我好想將這些猶子連結到當地彌賽亞信徒教會！」我說：「你知不知道這絕不是一件簡單的事？要約他們重聚難度已極高，更何況是要約他們到教會，這是難上加難的事！但既然是從神而來的感動，我們就即管繼續禱告，求主繼續帶領吧！加油！」想不到，我們真的在港台以三地的協作下，見證一位猶子的決志過程！

我和莎莎在4月初的一個安

息日早上，邀請了一位曾被接待過的猶子「拉夫」到我們恆常聚會的彌賽亞教會崇拜，那天真的很感恩！感恩的是堂主任牧師在會後回應了拉夫很多關於信仰的問題；更感恩的是教會中來自伊朗的弟兄也跟他分享了得救見證，述說他如何從一位仇恨猶太人的穆斯林轉變成一位愛猶太人的耶穌跟隨者，還跟一位猶太姊妹結了婚……！感恩的是我們談了很久，我也分享了自己是怎樣經歷耶穌的，當中有些我在初信時曾經問過的問題，原來他也在尋索。最後，當教會只剩下我們幾位弟兄姊妹和他的時候，我跟他說：「我們的信，是未看見而信的信心，並且是與主耶穌建立關係，這不是單單頭腦上的認知，而是願意開放你的心給耶穌！」然後，他說：「我很開放。」聖靈感動我說：「那麼，我們一起跟耶穌說你願意邀請祂進入你的心，好不好？」他說：「好呀！」感恩的是：他願意決志跟隨主！我們就與他祈禱決志，也為他所關心的事代禱。然後，我送了一張有約翰福音3章16節的金句咭給他，提醒他耶穌的愛和得永生就是他終極的目標，堂主任牧師也代表教會送了一本新舊約聖經給他。

那天，我們跟他整天在一起，先是到教會，然後是到舊城，他說他看不明耶穌的家譜，然後，我們一來到舊城的一家教會，他在裏面看到一個耶穌的家譜圖後，就忽然明白了！我們還參加了那教會的一個聚會，當他聽到「要安靜，要知道我是神……」這首詩歌時，我看見他感動落淚了。那天，我們還參觀好幾間教堂，有機會談到不同宗派的歷史，談到為甚麼在彌賽亞教會中沒有十字架等……。最後，我們回家一起吃飯。在吃飯的時候，我邀請他以耶穌的名來謝飯禱！他也很樂意呢！當中，他的爸爸也與我們視像通話，神真的好奇妙！他知道我家能讓他過週末，他也很開心，因為他若要過來，駕車並不是問題，但泊車真的有難度，若能留宿，就輕省好多了，感恩的是他很喜歡吃我們的港式飯菜！那天，我們祈求上主繼續帶領這粒果子能繼續返教會，並有成長！

當台灣同工莎莎以為連結了拉夫到彌賽亞教會後，任務已經完成的時候，那知這才是任務下一階段的真正開始！因為自從拉夫回家後，便未能再次到彌賽亞教會；而年青的他又再次預備到國外的遊歷，並於初夏到日本工作……。因此，一方面，我們嘗試繼續連繫著他，另一方面，也為他連繫在日本服侍的民宿接待同工，並預告他我們會在夏天回港，盼望能在港接待他！感恩的是：拉夫樂意繼續跟我們保持連繫！求主繼續親自引導拉夫，叫他能在主內繼續成長！

馬蝶花

